Form No. 3434-529 Rev A
Kytkinpaneeli
Groundsmaster®- ja Reelmaster®-ajoyksikot, joissa on
yleiskayttoinen haikaisysuoja
Mallinro: 03248

Asennusohjeet
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, ettd kaikki osat on toimitettu.
Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
1 Mitdan osia ei tarvita - Koneen valmistelu
2 Mitaan osia ei tarvita - Irrota haikaisysuoja.
Tarra 1 . . .
3 Kytkinpaneeli 1 Kytkinpaneelin valmistelu
Sulakerasian asennuslevy 1
Johdinsarja 1
4 Kuusiokantaruuvi (#10 x % tuumaa) 2 Johdinsarjan kiinnitys kytkinpaneeliin
Laippalukkomutteri (#10) 4
Lukkopultti (#10 x %5 tuumaa) 2
Lukkopulti (#10 x 72 tuumaa) 4 Kytkinpaneelin asennus haikaisysuojan
. . ytki i u ikaisysuoj
5 Lglppal.ukkomutterl (#10) 4 runkoon
Nippuside 6
6 Mitaan osia ei tarvita - Asenna haikaisysuoja.
7 Mitédan osia ei tarvita - Johdinsarjan kytkenta.
8 Mitaan osia ei tarvita - Kytke akku.
© 2019—The Toro® Company Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 c € Kaikki oikeudet pidatetaan
* 3 4 3 4 - 5 2 9 * A



1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet
1. Pysakoi kone tasaiselle alustalle.

2. Sammuta moottori, kytke seisontajarru ja irrota
avain virtalukosta.

3. Kytke akku irti. Katso lisatietoja kdyttéoppaan
sahkojarjestelman huoltoa kasittelevasta osasta.

g244328
Kuva 2
1. Léapivientisuojus 3. Aluslaatta (5/16 tuumaa)
LY Ly = = 2. Laippakantapultti 4. Levymutteri
H dal ka IsyS u OJ an | rrOtUS (5/16 x 1-Ya tuumaa) (sivurunkokisko)
Mitadn osia ei tarvita 2. Irrota haikaisysuoja koneesta (Kuva 1).

Ohjeet 3
!
! o

Kytkinpaneelin valmistelu

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Tarra

1 Kytkinpaneeli

1 Tarran asennus kytkinpaneeliin

Kuva 1 1. Irrota tarran taustamateriaali varovasti (Kuva 3).

1. Haikaisysuoja

1. Irrota nelja laippakantapulttia (5/16 x 1-Y4 tuu-
maa) ja nelja aluslaattaa (5/16 tuumaa), joilla
haikaisysuoja on kiinnitetty sivurunkokiskoihin
(Kuva 1 ja Kuva 2).

Huomaa: Al3 irrota haikaisysuojan
|&pivientisuojuksia.




9245155

Kuva 3
1. Nelikulmainen aukko 3. Nelikulmainen aukko
(tarra) (kytkinpaneeli)
2. Reika (tarra) 4. Reika (kytkinpaneeli)

2. Kohdista tarran nelikulmaiset aukot ja reika
kytkinpaneelin nelikulmaisiin aukkoihin ja
reikdan kuvan mukaisesti (Kuva 3).

3. Kiinnita tarra kytkinpaneeliin.

Tulppien asennus kytkinpaneeliin

1. Kohdista tulppa kytkinpaneelin nelikulmaisiin
aukkoihin (Kuva 4).

9245156

Kuva 4

1. Nelikulmainen aukko 2. Tulppa
(kytkinpaneeli)

2. Paina tulppaa aukkoon, kunnes tulppa
napsahtaa kiinni paneeliin (Kuva 4).

3. Toista vaiheet 1 ja 2 kolmelle muulle tulpalle
(Kuva 4).

Johdinsarjan kiinnitys
kytkinpaneeliin

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Sulakerasian asennuslevy

Johdinsarja

Kuusiokantaruuvi (#10 x % tuumaa)

Laippalukkomutteri (#10)

NN

Lukkopultti (#10 x %2 tuumaa)

Sulakerasian asennuslevyn
kiinnitys johdinsarjaan

1.

Kohdista sulakerasian asennuslevyn reiat
johdinsarjan sulakerasian reikiin kuvan
mukaisesti (Kuva 5).

Huomaa: Varmista, ettd sulakerasian
asennuskiskot ovat yléspain.

1
9250867
Kuva 5
Johdinsarja 4. Sulakerasia
(asennuskiskot yl6spain)
Kuusiokantaruuvi 5. Laippalukkomutteri (#10)

(#10 x % tuumaa)
Sulakerasian asennuslevy




2. Kiinnitd sulakerasian asennuslevy
sulakerasiaan (Kuva 5) kahdella
kuusiokantaruuvilla (#10 x % tuumaa) ja
kahdella laippalukkomutterilla (#10).

3. Kiristd kuusiokantaruuvit ja laippalukkomutterit
momenttiin 4,19-5,13 N-m.

Johdinsarjan kiinnitys
kytkinpaneeliin
1. Kohdista johdinsarja kytkinpaneeliin (Kuva 6).

9250868

Kuva 6

2. Kohdista sulakerasian asennuskiskot yléspain ja
aseta sulakerasia kytkinpaneelin nelikulmaiseen
aukkoon kuvan mukaisesti (Kuva 7).

9245152

Kuva 7
Nelikulmainen aukko 4. Sulakerasian asennuslevy
(kytkinpaneeli)
Sulakerasia 5. Kytkinpaneeli

(asennuskiskot yl6spain)

Laippalukkomutteri (#10) 6. Lukkopultti
(#10 x %5 tuumaa)

Kohdista sulakerasian asennuslevyn
nelikulmaiset aukot kytkinpaneelin nelikulmaisiin
aukkoihin (Kuva 7).

Kiinnitd sulakerasian asennuslevy
kytkinpaneeliin (Kuva 7) neljalla lukkopultilla
(#10 x Y2 tuumaa) ja neljalla laippalukkomutterilla
(#10).

Kirista laippalukkomutterit momenttiin
4,19-5,13 N-m.



S

Kytkinpaneelin asennus
haikaisysuojan runkoon

Vaiheeseen tarvittavat osat:

4 Lukkopultti (#10 x % tuumaa)
4 Laippalukkomutteri (#10)
6 Nippuside

Kytkinpaneelin kiinnitys
haikaisysuojan runkoon

1. Kohdista kytkinpaneelin nelikulmaiset aukot
haikaisysuojan kahden sivurunkokiskon
nelikulmaisiin aukkoihin kuvan mukaisesti (Kuva
8).

9245153
Kuva 8
1. Lukkopultti 3. Nelikulmainen aukko
(#10 x % tuumaa) (kytkinpaneeli)
2. Nelikulmainen aukko 4. Laippalukkomutteri (#10)
(sivurunkokisko)
2. Kiinnita kytkinpaneeli sivurunkokiskoihin (Kuva

8) neljalla lukkopultilla (#10 x %2 tuumaa) ja
neljalla laippalukkomutterilla (#10).

3. Kirista laippalukkomutterit momenttiin
4,19-5,13 N-m.

Johdinsarjan reititys

1. Vie kytkinpaneelin johdinsarja turvakaaren
putkea pitkin kuvan mukaisesti (Kuva 9).

3. Nippusiteet

1. Turvakaaren putki
2. Sarjan johdinsarja

9245157

2. Kiinnitad johdinsarja turvakaaren putkeen
tarvittaessa nippusiteilla (Kuva 9).

6

Haikaisysuojan asennus

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1.  Kohdista haikaisysuojan lapivientisuojusten reiat

sivurunkokiskojen neljaan levymutteriin.

2. Asenna haikaisysuoja runkokiskoihin (Kuva 10)
neljalla laippakantapultilla (5/16 x 1-Y4 tuumaa)

ja neljalla aluslaatalla (5/16 tuumaa), jotka

irrotettiin kohdassa 2 Haikaisysuojan irrotus

(sivu 2).




9246397

Kuva 12
Groundsmaster 5900 -koneet

9245179

Kuva 10 1. Groundsmaster 5900 -koneet: nosta konepelti.
1. Haikaisysuoja 3. Aluslaatta (5/16 tuumaa) Katso koneen kdyttoopas.
2. Laippakantapultti 4. Levymutteri 2. Jos koneen johdinsarjan 2-istukkaisessa
(5/16 x 1-Y tuumaa) (sivurunkokisko) littimessa on suojus, irrota se (Kuva 13).

3. Kirista laippakantapultit momenttiin
10,17-13,55 N-m.

7

Johdinsarjan kytkenta

Mitaan osia ei tarvita

Johdinsarjan kytkenta alustan
johdinsarjaan

Groundsmaster 4000 -sarjan koneet tai
Groundsmaster 5900 -koneet

R

9246396

Kuva 13
Groundsmaster 5900 -koneet

1. 2-istukkainen liitin (koneen 3. 2-nastainen liitin (sarjan

johdinsarja) johdinsarja)
2. Keskid
9246394
Kuva 11 . . . . . nagw
Kuvassa Groundsmaster 4000 -sarjan kone 3. Kytke sarjan johdinsarjan 2-nastainen liitin

koneen johdinsarjan 2-istukkaiseen liittimeen
(Kuva 13 tai Kuva 14).




9246395

Kuva 14
Kuvassa Groundsmaster 4000 -sarjan kone

1. 2-nastainen liitin (sarjan 2. 2-istukkainen liitin (koneen
johdinsarja) johdinsarja)

4. Groundsmaster 5900 -koneet: laske konepelti.
Katso koneen kéyttéopas.

Johdinsarjan kytkenta
lisavarusteena saatavaan
virtajohdinsarjaan

Groundsmaster 360, Groundsmaster 3000
-sarja, Groundsmaster 4500- ja 4700 -sarja,

Groundsmaster 7200 -sarja, Reelmaster 3000-
ja 5000 -sarja ja Reelmaster 7000

Kytke sarjan johdinsarjan 2-nastainen liitin
lisdvarusteena saatavan virtajohdinsarjan
2-istukkaiseen liittimeen. Katso virtajohdinsarjan
asennusohjeet.

8

Akun kytkenta

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Kytke akku. Katso lisatietoja kdyttboppaan
sahkodjarjestelman huoltoa kasittelevasta osasta.




TORO.

Countonit.






